«Добро бывает даже в мелочах»

В рамках реализации проекта "Киноуроки в школах России" ученики 5-9 классов в декабре 2024 г. просмотрели фильм "Волшебники".

По традиции после просмотра фильма ребята обсудили фильм и такое качество, как взаимопомощь. Сделали вывод о том, что делать добро - не так уж и сложно - стоит только захотеть. Просто нужно быть внимательнее к окружающим. У учеников 9 класса возник вопрос: кому наша посильная помощь может быть необходима прямо сейчас? Ребята вспомнили про учеников 5 класса, которые только как несколько месяцев являются учениками среднего звена. Казалось бы, они уже не малыши, но в помощи очень нуждаются. Ученики 9 класса, чьи младшие братья и сестры учатся в 5 классе, решили взять над ними шефство. Они оказали ученикам 5 класса посильную помощь в украшении кабинета в преддверии новогодних праздников. Ребята помогли там, где малыши не смогли бы, справится сами, а именно: помогли повесить гирлянды на стены и подключить их, повесили мишуру на потолок и окна, собрали металлическую стойку для фотозоны. Все остались довольны проделанной работой. Подводя итог проделанной работы, можно отметить, что у старших ребят появилось желание помогать младшим, появилось чувство ответственности. пятиклассников появилось ЧУВСТВО дополнительного внимания, дружелюбного отношения к себе со стороны старшеклассников, радости от приобретения новых друзей.











